



Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség - Zväz skautov maďarskej národnosti

Hungarian Scouts Association in Slovakia
Nám. sv. Štefana 296/6., SK-929 01 Dunajská Streda – Dunaszerdahely
Tel.: +421(0)31/5527121, +421(0)918 512 292
E-mail: szmcs@szmcs.sk Web: www.szmcs.sk

Számlaszám: IBAN: SK96 0200 0000 0000 05430122
BIC/SWIFT: SUBASKBX (VÚB, a.s.)
IČO: 17641896 DIČ: 2021092964
Bejegyzési szám: VVS/1-909/90-74 (MV SR)

Az SZMCS 18 évet betöltött, különösképpen a szavazati joggal is rendelkező tagjainak

Kedves Cserkésztestvérem!

Az Intéző Bizottság az Alapszabály VII.1.4. pontja értelmében **2021. február 6-ra** összehívja a soron következő

Értékelő Szövetségi Közgyűlést,
melyet ez alkalommal **online formában, Zoom segítségével** tartunk meg.

Közgyűlés Zoom linkje: <https://zoom.us/j/92711972424>

Ezt a kormány által elrendelt rendkívüli helyzet teszi lehetővé, pontosabban a Szlovák Köztársaság „Vészhelyzet esetén az igazságszolgáltatás bizonyos intézkedéseiről” szóló hatályos T.t. 62/2020 számú törvénye és a törvény további módosításai és kiegészítései.

A rendezvényre sok szeretettel várunk **minden cserkészvezetőt** (a csapatparancsnok előzetes engedélykérése alapján **akár 16+ éveseket is!**)

PROGRAM:

08:00 Megnyílik a Zoom felület: <https://zoom.us/j/92711972424>

Folyamatos érkezés és regisztráció, kapcsolódó adminisztráció (Elsősorban a szavazási jogok ellenőrzése, esetlegesen más, cserkészzel kapcsolatos ügyek egyeztetése.)

09:00 – 9:45 Megnyitó

Ima, induló, köszöntő, Zoom etikett ismeretése képernyőmegosztással, a kiegészített szavazási rend ismertetése, Közgyűlés munkabizottságainak megválasztása

09:45 – 19:00 Program

09:45 – Beszámoló I. (Ügyvezető elnök, Intéző bizottság)

10:30 – Szünet

11:00 – Beszámoló II. (Ellenőrző Bizottság, Költségvetés, Vezetőképző vezető, Mozgalmi vezető)

12:30 – Ebédszünet

14:00 – Beszámoló III. (Nevelési vezető, Toborzási vezető, Külügyi vezető, Elnök, továbbá Kommunikációs vezető, Lelki vezető)

15:30 – Szünet

15:45 – Megújult VK struktúra bemutatása

– Alapszabály módosítás – célok bővítése és online közgyűlés lehetősége rendkívüli időszakon kívül is. Az alapszabályt a kijelölt módosításokkal itt találjátok:

<https://drive.google.com/file/d/1QNctlgGMmSDDSVwbIOIb2-LGpIaQsUrB/view?usp=sharing>.

Mivel 2021-ben az IB átdolgozza és aktualizálja az egész alapszabályt, most elsősorban ezekkel a zavartalan működéshez addig is okvetlenül szükséges módosításokkal foglalkozunk a tervek szerint.

17:00 – Szünet

– Magyar Cserkészszövetségek Fórumának ASZ bemutatása – az ezzel kapcsolatos podcastot
mindenképp hallgassátok meg előtte:

<https://www.cserkesz.sk/vezeto/meguJul-forum-alapszabalya>

– Határozathozatal

19:00 – Ima, lezárás

BESZÁMOLÓK:

A beszámolókat a közgyűlés előtt mielőbb, de legkésőbb január 25-ig küldjük el e-mailben (külön kérésre postai levélben) Nektek, kivétel az EB ellenőrzési jegyzőkönyve, mert az csak közvetlenül a közgyűlés előtt készül majd el. Kérünk Titeket, a beszámolókat tanulmányozzátok át még otthon.

A felmerülő kérdéseket a beszámolókkal együtt kiküldött Google űrlapon már előre feltehetitek, melyekre a Közgyűlésen válaszolnak a tisztségviselők, ezzel is gördülékenyebbé téve a programot. Mivel a közgyűlés során csak erősen korlátozott idő áll majd rendelkezésünkre a kérdések megvitatására, ezért kérjük, lehetőleg minden kérdést előre tegyetek fel a fentebb megírt módon. Az ülésen elsősorban már csak a kiküldött anyagok elfogadásával fogunk foglalkozni.

Technikai követelmény:

Az online közgyűlésen való részvételhez szükség van a Zoom webinárium szoftver használatára, és lehetőleg stabil internetkapcsolatra. Csatlakozáshoz kattints majd az e-mailben kapott Zoom linkre – a link közvetlenül a közgyűlés "szobájába" juttat. Ez után két dolog történhet attól függően, hogy használtál-e már a számítógépeden korábban Zoom webinárium szoftvert. Ha még nem, akkor először le kell tölteni a Zoom webinárium szoftverét. Ne aggódj, a Zoom webinárium szoftvere nem foglal sok helyet, és teljes mértékben biztonságos! Ha már használtad, akkor pedig azonnal, vagy a jóváhagyásodat követően elindul a gépedre korábban települt Zoom szoftver.

Továbbá:

- Zoom klienst az alábbi oldalról tudod letölteni: (<https://zoom.us/support/download>)
- A legújabb Zoom-ot használd, a gyűlés előtt mindenképpen időben frissítsd a szoftvered.
- Inkább számítógépet használj, mint telefont (de a telefonod tökéletes "B terv").
- Legyen kamera és mikrofon, hogy lássuk és halljuk egymást.
- Ha a neted gyengébb, lehet, hogy a kamera akadozni fog, érdemes profilképet is beállítani, hogy ha a kamerát ki kell kapcsolnod, akkor lássunk egy fotót rólad – tedd meg kérlek.
- Kezds előtt 60 perccel már be tudsz jelentkezni.
- Kérünk, hogy mindenképp időben (a kezdés előtt legalább 5-10 perccel) érkezz!!!
- Kényelmesen, minél inkább nyugodt helyen próbálj elhelyezkedni, és gondoskodj a kedvenc italodról, csemegédéről. Legyen kéznél a laptop, ill. telefon töltőd is, ha szükség lenne rá.
- A felhasználóneved lehetőleg a regisztrációkor használt teljes neved legyen (vezetéknév, keresztnév, esetleg ismert cserkésznev).

- Alapállapotban a mikrofont kérjük, némítsd le, ha és hozzá akarsz szólni, akkor kapcsold vissza. Így a háttérzajok nem zavarják a résztvevőket és nem nyomják el a beszélő hangját.
- Amennyiben kérdésed van, elakadsz, gyorsítanál vagy lassítanál a tempón, nyugodtan jelezd majd a közgyűlés adminisztrátorának chatben.

Aranyszabály: érezd jól magad

Segítségül itt találsz egy pdf leírást a Zoom letöltéséhez és alapfunkcióinak használatához:

http://www.masco.hu/A_Zoom_webinarium_szoftver_hasznalata.pdf

Itt pedig egy kisvideót arról, hogy használd a Zoom-ot meghívottként:

https://www.youtube.com/watch?v=A_4GmC73wu4

Jelentkezés:

Részvételi szándékodat az [online jelentkezési lap](#) kitöltésével jelezd **mielőbb, de legkésőbb **2021. január 25-ig** az SZMCS Központi Irodájának. Ha nem veszel részt a közgyűlésen, de átruházod a szavazatodat, akkor azt szintén a jelentkezési űrlapon keresztül teheted meg. **Átruházáskor meg kell majd adnod** a neved, e-mail címét és születési dátumát az átruházottnak az egyértelmű beazonosítás végett.**

További fontos információk:

- A szavazás Google űrlapon keresztül történik majd. A részleteket a bejelentkezett szavazókkal fogjuk ismertetni a közgyűlés elején.
- A jelenleg érvényes szavazási rend még ki lesz egészítve (pontosítás a tartózkodás értelmezéséről), amit a közgyűlés előtt kiküldünk a közgyűlésen résztvevőknek.
- Rögzítve lesz a közgyűlés hitelesítés, jegyzőkönyvvezetés segítése és archiválás céljából.

Részvételi díj helyett adományozási lehetőség:

Nincs részvételi díj. 😊 De ha módodban áll, akkor támogasd a szövetség munkáját akkora összeg átutalásával, amennyivel csak tudod:

IBAN: SK9602000000000005430122 BIC/SWIFT: SUBASKBX (VÚB, a.s.).

A megjegyzésbe írd be kérlek, hogy: Adomány.

Örömmel fogadjuk és köszönjük ezirányú támogatásodat is! Kérlek, ezt a lehetőséget oszd meg környezetteddel, ismerőseiddel is, biztos lesz, aki tudja akár csak néhány euróval is támogatni tevékenységünket ezen nehéz időszakban is!

Cserkészbolt:

A Cserkészbolt is várja az új évben megrendeléseiteket a honlapon <https://www.cserkeszbolt.sk/> vagy a cserkeszbolt@szmcs.sk e-mail címen.

VÉGÜL:

Továbbra is érvényben van a szövetségi rendezvények általános házirendje, mely erre ez alkalomra is érvényes (szmcs.sk/hazirend oldalon elérhető). Bármilyen kérdésed, hozzászólásod van a programmal kapcsolatban, küldd el azt a kismedve@szmcs.sk címre.

A viszontlátás reményében kívánunk jó munkát!

Az IB és az Elnökség tagjai nevében: Csémi Szilárd – Kismedve ügyvezető elnök

Dunaszerdahely, 2021.01.05.